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1. Резервы экономического развития

На территории Козинского муниципального образования нет промышленных предприятий и с учетом  природно-климатических факторов нет возможности для создания промышленного производства. 

Сельскохозяйственная организация ЗАО «Козинское» занимается только выращиванием зерновых культур (пшеница, овес).  Животноводческую деятельность прекратили в 2014 году.

В совокупности с возникшей проблемой заготовки кормов, это  повлияло на уменьшение КРС в личных подсобных хозяйствах. Наблюдается снижение практически всех показателей в сравнении с уровнем предыдущих лет.

Существующие сенокосные угодья предоставляются в краткосрочную аренду для сенокошения в ЛПХ. Сдаются в аренду земельные участки под торговые павильоны в с Козино –2. Иные источники пополнения бюджета отсутствуют.

На территории Козинского МО проживают 751 человек, из них: с.Козино -546, д.Зеленая Роща -105,  с.Тарка -100. За последние годы численность населения сильно уменьшилась. 

 Это свидетельствует о состоянии дел в обществе, об отсутствии системы мер по поддержанию здравоохранения, защиты социально уязвимых слоев населения, поддержки семей, детства, молодежи, инвалидов, пожилых людей и т.д. Эти мероприятия могли бы способствовать повышению рождаемости, уровня жизни и закреплению в селе работоспособного населения, которые и могли бы составить основу экономического развития при определенной системе экономических мер в сельском хозяйстве.

2. Развитие агропромышленного комплекса

Сельскохозяйственным производством на  территории МО занято ЗАО «Козинское», в состав которого входят с.Козино, д.Зеленая Роща, с.Тарка. Во всех отделениях возделываются только зерновые   культуры. Обрабатывается  под зерновые культуры 1831 га земли. ЗАО «Козинское» прекратило животноводческую деятельность в 2014 году.    
Не возвращается в село молодежь после службы в Российской армии и обучения в ВУЗах и техникумах. Происходит отток трудоспособного населения  на работу вахтовым методом в г.Татарск, г.Новосибирск и в районы Севера. Основные причины этого:

-    низкая заработная плата в сельском хозяйстве;

· устаревшая техника;
· отсутствие вакантных мест;

· низкий уровень качества жизни.

3. Развитие дорожного комплекса и связи

На территории МО под дорогами в с.Козино – 6 км., д.Зеленая Роща – 1,5 км и с.Тарка 1,5 км и дороги внутрихозяйственного значения: Козино - Зеленая Роща  7 км, Козино – Тарка – 8 км.

 Дороги в с.Козино выполнены  1,4 км с  асфальтным покрытием и 1,448 км с щебеночным. В д.Зеленая Роща 1 км с щебеночным покрытием. Все остальные дороги – грунтовые. Внутрихозяйственные дороги все грунтовые.

В 2015 году было обновлено 420 м  асфальтным покрытием  по ул. Новая в с.Козино на сумму 2379320 рубля. Деньги были выделены из областного бюджета.
Сообщение с районным центром осуществляется транспортом ООО «Усть-Таркское АТП» по дорогам с твердым покрытием от с.Козино и д.Зеленая Роща, и от с.Тарка по дороге с грунтовым покрытием. Автобус в с.Козино ходит  3 раза в неделю.

Дороги грейдируются и расчищаются от снега по договорам с МУП "Козинское ЖКХ". ИП «Майбах», Татарским ДРСУ филиалом ОАО «Новосибирскавтодор» по фактически выполнкнным работам. Действует сотовая связь, но покрывает  все села не полностью. Заявки на установку стационарных  телефонов  имеются.

Во всех селах устойчиво принимаются 3 канала телевидения. Многие граждане приобрели спутниковые антенны. С  2014 года появилось цифровое телевидение.
4. Развитие системы ЖКХ
На балансе МО имеется   161 жилое помещение. Квартплата составляет 1,64 руб. за 1 кв.м. На балансе также находится поселковая котельная и 4000 м теплотрассы. На территории МО создано МУП «Козинское ЖКХ». Отапливаются квартиры, объекты соцкультбыта, административные здания,  магазин «Агроснаб», торговые павильоны ИП «Резина» и «ИП Сергеев». Оформляются субсидии. Плата за отопление составляет 54,38 руб. за 1 кв.м. и 1688,93 руб. за 1 Гкал для организаций.  Летом 2016 года организацией ООО «Сибирский строительный инжиниринг» полностью произведена реконструкция водопроводной сети в с.Козино. Работы проводились за счет бюджета Козинского сельсовета.  Всем желающим жителям проведена вода в квартиры методом прокола, Эти услуги были предложены ИП «Малахов В.А.», стоимость которой составила 18,0 тыс. руб.
В д.Зеленая Роща и с.Тарка отопление объектов соцкультбыта производится электрокотлами. В школе д.Зеленая Роща  установлен элетрокотел  промышленного производства. При необходимости, в помещениях клубов д.Зеленая Роща и с.Тарка имеется возможность установить печное отопление. 

Уличное освещение в селах находится в удовлетворительном  состоянии.  
Для выполнения противопожарных мероприятий имеется пожарный автомобиль.
Услуги населению

На территории МО обслуживанием населения в сфере торговли заняты:

В селе Козино:

1. Магазин «Агроснаб»

2. Магазин ООО «СЕМь»

3. Торговый павильон ИП «Сергеев»

4. Торговый павильон ИП «Резина»

В д.Зеленая Роща

1. Магазин ИП «Сергеев»

2. Магазин «Агроснаб»

В с.Тарка:

1. Торговый павильон ИП «Сергеев» 

 В селах МО также осуществляется торговля с лотков предпринимателями из с. Усть-Тарка,  г.Татарска и Омской области.
5. Обеспечение социальной защиты населения
На сегодняшний день на учете в Комплексном центре социального обслуживания населения  района состоит 96 семей, проживающих в населенных пунктах нашего МО, в них проживают 293 человек.    Из них:  -   полных многодетных семей – 6, в них зарегистрировано 32 человека.  

 -  неполных многодетных - 6 семей, где 31 человек.

 -  неполные семьи, куда входят семьи матерей-одиночек, в разводе, семьи по потере кормильца - 26. В этих семьях проживают  – 69 человек.

 - семей с 1-2 детьми – 30, в них 105 человек.

 - семей на опеке- 2, там воспитываются 5 детей.

 - приемная семья-1. Данная семья является многодетной.

Помимо семей с детьми на учете в центре находятся  семьи одиноких и одиноко проживающих граждан. Их количество невелико - 8 семей.

      Проводя анализ последних пяти лет наглядно видно что, год от года число семей, находящихся на учете по всем категориям падает. Это происходит за счет уменьшения численности населения на территории Козинского муниципального образования. Всего доля малообеспеченного населения – 33,2 %. 

Так в текущем году на оказание материальной денежной помощи  было подано 30 заявлений. Что на 1  обращение меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Положительно был решен вопрос в отношении всех обращений.  Характер заявлений был разносторонним. Это оплата железнодорожных билетов на проезд в областную больницу по направлениям врачей.   Наряду с материальной помощью детям из малообеспеченных семей  была оказана и натуральная помощь по 26 обращениям. Ее размер был  в пределах  7878,73 рублей. Данный вид помощи получили 41 ребенок Новогодними подарками.
Более 90% от общего объема всех видов помощи направлено на поддержку семей с детьми.

      На протяжении всего периода ведется работа с пожилыми людьми.  На основании личных заявлений одиноких престарелых граждан и инвалидов производится их оформление  на надомное обслуживание. Социально-бытовое обслуживание на дому позволяет оказать пожилым людям максимальную помощь в стенах родного дома. Выполнение таких услуг на территории Козинского МО осуществляют  2 социальных работника. Для этой цели оформляется необходимый пакет документов  затем, после заключения договора, к этим людям, согласно графика, утвержденного заведующей отделения срочного социального обслуживания на дому мною осуществляется ежемесячный патронаж. На данный момент на надомном обслуживании находится 7 человек.  

6. Развитие здравоохранения

В МО в каждом населенном пункте находятся ФАП, в которых работают 3 медицинских работника. В с.Тарка дважды в неделю ведет прием фельдшер из Козинского ФАПа. Прием больных ведется в помещениях  ФАП и на дому. Медикаменты доставляются из с.Усть-Тарка. Осуществляются выезды специалистов из Усть-Таркской ЦРБ. В текущем 2016 году в  ФАП с.Козино зарегистрировано 2159 обращений граждан, в д.Тарка – 264, в д.Зеленая Роща -  685. В   2016 году в ФАПах   произведен текущий  ремонт.
За последний год снизилось посещение больных ФАП по следующим причинам:

· наблюдается рост цен на лекарства;

· больные предпочитают обращаться в стационар Усть-Таркской ЦРБ, где получают комплексное медицинское  обслуживание.

Ежегодно проводится диспансеризация населения, которая выявляет ранние стадии заболеваний.
7. Образование
    На территории Козинского МО находится муниципальное казенное образовательное учреждение Козинская средняя общеобразовательная школа, в которой обучается 71 уч-ся, Имеется 2 филиала: 

- Зеленорощинская начальная общеобразовательная школа (2 уч-ся), 

- Таркская начальная общеобразовательная школа (2 уч-ся).  

Материально-техническая база ОУ в основном позволяет реализовывать образовательные программы. Имеется 10 учебных кабинетов; 1 компьютерный класс (скоростной выход в Интернет); кабинет технологии на 12 рабочих мест (в нем 2 токарных станка по дереву, 1 токарный станок по металлу, 1 фрезерный станок, 2 фуговальных станка, 1 заточный станок, необходимый набор инструментов); кабинет машиноведения для профессиональной подготовки по профессии «Тракторист», оборудованный техническими средствами обучения и наглядными пособиями; кабинет обслуживающего труда (8 швейных машин); имеется трактор (Т-40). 

        Имеется школьная столовая на 40 посадочных мест, где организовано бесплатное горячее питание для всех учащихся. В пришкольном  интернате проживает 7 человек,  осуществляется еженедельный подвоз обучающихся. Рядом со школой размещены пришкольные спортивная и военно-спортивная площадки, приобретённые на деньги, выигранные в рамках областного конкурса социально значимых проектов. (Федотов Д.Б.). 
         Имеется учебно-опытный участок площадью 1 га. В 2016 году  школьниками выращено около 250 ц картофеля, 8,5 ц различных овощей.   Продукция участка используется для обеспечения школьного питания. 
        Кадры: всего работников в МКОУ – 51 человек, из них: учителей и воспитателей –  25 человек , в том числе 3 совместителей, технический и обслуживающий персонал – 23 человек.

   В школе и на филиалах в 2016 году произведен косметический ремонт: побелка, покраска.                                     
Бассейн

При школе с 1986 года функционирует бассейн с термальной водой  (глубина скважины 2400 м, температура воды 35°). Руководством школы проводится постоянная работа по благоустройству его территории: отсыпка и огораживание территории, сооружение детской площадки.  В 2016 году в бассейне  произведен  текущий ремонт.
Дошкольная группа
            Дошкольное образовательное учреждения функционирует с 15 декабря 2008 года. С июля 2012 года Муниципальное дошкольное учреждение Козинский детский сад реорганизован путем присоединения к МКОУ Козинской сош как дошкольная группа.

             Помещение типовое на 40 мест, здание двухэтажное, имеется центральное отопление, водопровод, канализация, санузел. 

            В учреждении    функционирует одна группа: 
            В группу входят дети младшего, среднего и старшего  подготовительного возраста.   

            Всего по списку 11 человек детей.

             Педагогическими кадрами штат укомплектован: в учреждении  работает 6 человек, из них педагогических работников -2 человек

      На сегодняшний день в учреждении проведен косметический ремонт: побелка, покраска,

произведена частичная замена сантехнического оборудования.

          Планируется:

-приобретение спортивного инвентаря, игрушек.
8. Культура
На территории МО действует Дом культуры в с.Козино и сельский клуб  в с.Тарка. В д.Зеленая Роща клуб находится в здании бывшей конторы фермы № 2 ЗАО "Козинское". Штат учреждений укомплектован полностью.  Имеется в наличии и в рабочем состоянии вся необходимая аппаратура. Ведется кружковая работа. По утвержденному плану проводятся праздничные мероприятия. Используются разнообразные формы и методы работы с людьми. Мероприятия носят разновозрастный характер. В течение года проводится до двух десятков мероприятий. Установлена связь с учреждениями и организациями, находящимися на территории МО, работа строится совместно.  
В ДК с.Козино находится библиотека, фонд составляет 19639 экземпляров книг. За текущий год посетили библиотеку 502 читателя. Работает детский клуб «РАДУГА». Проводит свои мероприятия и клуб «НАДЕЖДА», организованный советом ветеранов.  
Сложностью в работе нужно считать снижение числа молодежи в МО и снижение активности взрослого населения.

          МКУК «Козинский СДК» с 01.06.2016 года находится в стадии ликвидации, специалисты работают от новой организации, созданной в райцентре – это МБУК «Культурно-досуговый центр»,   всего работает специалистов 6 человек, трое изних имеют среднее специальное образование.

           При ДК работает тренажерный зал, хорошая форма работы с  различными категориями граждан.
 Работают 5 кружков:  
  Танцевальный коллектив «РИТМ»
Драматический кружок « ЛЕСНАЯ ПОЛЯНА» 

 «МОЛОДКА»- вокальный коллектив, 

Любительское объединение «РЯБИНУШКА». Клуб организован для досуга пенсионеров.
Театр Ростовых кукол « ОЗАРЕНИЕ». Сшито более 30 кукол.
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