ОТЧЕТ 
Главы Козинского сельсовета 
Усть-Таркского района Новосибирской области
о проделанной работе за 2021 год и задачах на 2022 год

Я приветствую всех присутствующих на заседании Совета депутатов.
Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2021 году и обсудить задачи на 2022 год.
Отчеты — это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация поселения — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 –ФЗ Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными  правовыми актами.
Это, прежде всего:
· исполнение бюджета поселения;
· обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, культуры, здравоохранения;
· благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где в первую очередь размещаются нормативные документы, Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования важной информации используются информационные стенды.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в Козинском сельсовете. 
Разработан и утвержден перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области, в соответствии данным перечнем утверждены и размещены на официальном сайте администрации административные регламенты по оказанию муниципальных услуг органом местного самоуправления. 
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» ведется размещение нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой поселения и Советом депутатов,  публикуются заключения по результатам   проведения публичных слушаний.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.   На сайте   функционирует раздел – «Обращения граждан».
Созданы разделы: «ГО, ЧС и ПБ», информирующий о мерах     общественной безопасности в различных ситуациях, и «Противодействие коррупции», содержащий сведения о предпринимаемых антикоррупционных действиях.
В администрации поселения в  2021 году принято и утверждено нормативно-правовых актов, из них:
- постановлений – 93
- распоряжения по основной деятельности-  61
- распоряжения по личному составу - 68
 В течение года зарегистрировано 682 входящих документов, исходящих документов – 381.  Большинство входящей корреспонденции поступило из Администрации района, прокуратуры, и других вышестоящих организаций, на которые даны исчерпывающие ответы в положенные сроки. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учете в Козинском  сельсовете состоит 130 человек, из них: 
· граждан, пребывающих в запасе 117 человека, в том числе, 2 офицера запаса. 
· граждан, подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе- 13человек. 
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2021 год. 
На 01.01.2021 г. численность населения, постоянно проживающего по месту жительства и месту пребывания в поселении, составляла 461  человек(Козино -345, д.Зеленая Роща -61, с.Тарка 55) (зарегистрированных 695 -  по данным органов статистики). 
В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: земельный налог и налог на имущество физических лиц) в 2021 году администрация поселения продолжила работу по актуализации налоговой базы в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. 
В соответствии с Соглашением об организации информационного взаимодействия между налоговыми органами и органами местного самоуправления проводится работа с Межрайонной ФНС России № 14 по Новосибирской области по урегулированию лицевых счетов граждан, которым неверно исчислены местные налоги. 
Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2017 году на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 208 хозяйств. 
В Козинском сельсовете разработаны  и приняты муниципальные целевые программы:
ПРОГРАММА КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ СИСТЕМ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОЗИНСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ Усть-Таркского района Новосибирской области НА 2013 – 2023 ГОДЫ,  утверждена Решением 24-й сессии Совета депутатов Козинского сельсовета  Усть-Таркского района Новосибирской области № 183  от «24» мая  2013 г.;
Программа «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры 
Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской областина 2017 -2027 годы», утверждена Постановлением    администрации Козинского  сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области от   12.09.2016  года № 62;    
Муниципальная программа  «Обеспечение пожарной безопасности на территории Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 20122-2024 годы», утверждена   постановлением администрации Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области от 29.11.2021   № 69.
Муниципальная программа «Использование и охрана земель Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 2021-2023 годы», утверждена   постановлением администрации Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области                                                               от  01.12.2020   № 68;     
       Муниципальная программа  развития субъектов  малого и среднего предпринимательства на территории Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 2021-2023 годы, утверждена   постановлением администрации Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области от   01.12.2020   № 69;   
        Муниципальная программа «Профилактика наркомании, токсикомании и алкоголизма на территории Козинского сельсовета Усть-Таркского  района Новосибирской области на 2021-2023 гг.», утверждена   постановлением администрации Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области от   01.12.2020   № 70;   
        Муниципальная программа «Обустройство улично – дорожной сети элементами благоустройства и безопасности дорожного движения  на территории Козинского сельсовета Усть-Таркского   района Новосибирской области на 2021- 2023гг.», утверждена   постановлением администрации Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области от   01.12.2020   № 71;   
        Муниципальная программа «Профилактика правонарушений и борьбы с преступностью на территории Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 2021-2023 годы», утверждена   постановлением администрации Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области от   01.12.2020   № 72;   
        Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, на 2021 год и плановый период 2022-2023 гг, утверждена   постановлением администрации Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области от   29.11.2021   № 70.   


                                              
В 2021 году администрация Козиского сельсовета выиграла и реализовала социально значимый проект в сфере развития общественной инфраструктуры «Музыка нас связала» в сумме 265899,66,00 рублей. Софинансирование проекта составило 10000,00 рублей.  Полная стоимость проекта составила 275899,66 рублей.  
В ходе выполнения проекта было приобретено звуковое оборудование и 2 ноутбука для Козинского СДК. (усилители, микшерные пульты, микрофонная система, колонки, рупорные громкоговорители и т.д.)
В результате  реализации проекта произошло   обновление материально-технической базы Козинского СДК, что помогло решить задачи дальнейшего развития творческих коллективов и создание условий для реализации творческого потенциала населения.   
Ресурсным центром Усть-Таркского района в 2021 году проводился  конкурс общественных стартапов для инициативных групп граждан.
Жители Козинского сельсовета приняли активное участие и на территории Козинского сельсовета были реализованы 2 проекта.
«Визитная карточка с.Козино» - руководитель Федотова Лариса Александровна. Цель проекта: Формирование у жителей любви и гордости за свою малую Родину. Общая сумма проекта 70290,00 руб.(38200,00 – нефинансовое участие, 32090,00 – финансовое).
В ходе выполнения проекта была  выполнена реставрация  въездной стелы с.Козино. Обновленная стела повысила престиж и привлекательность села Козино, способствовует воспитанию у жителей села патриотических чувств и чувства любви к родному краю, малой родине. 
«Чистые села» - руководитель Окорокова Галина Владимировна. Цель проекта: создание комфортной, безопасной среды для жителей Козинского сельсовета через благоустройство территории  населенных пунктов. Общая сумма проекта 76000,00 руб. (49000,00 – нефинансовое участие, 27000,00 – финансовое).
 В ходе выполнения проекта были приобретены 3 триммера (по одному в каждое село) и  проведена работа по скашиванию сорной растительности у заброшенных усадеб населенных пунктов Козинского сельсовета
Своевременная уборка сорной травы и кустарниковой растительности в населенных пунктах необходима прежде всего, для соблюдения пожарной безопасности, особенно в жаркое и засушливое время. Немаловажна также и эстетическая составляющая своевременного выполнения данных работ.

Бюджет поселения
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
В отчетном периоде (за 2021) поступления доходов в бюджет муниципального образования поступило доходов 8053,7 тыс.руб. Из них: 
1. Налог на доходы физических лиц в размере –320,2 тыс.руб.; 
2. Налог на имущество физических лиц в размере – 8,1 тыс.руб.; 
3. Земельный налог – 704,0 тыс.руб.; 
4.Акцизы по подакцизным товарам- 406 тыс.руб. 
5. Сельскохозяйственный налог -77,6 тыс.руб.
6. Безвозмездные поступления –6537,8 тыс.руб. ,в т.ч.: 
- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 2115,4 тыс.руб.;  (культура)
-  иные МБТ -4046,4 тыс. руб (грант)
- прочие субсидии – 265,9 тыс.руб. (приобретение музыкального оборудования в Козиинский СДК)
- субвенции на осуществление первичного воинского учета 110,0 тыс.руб.; 
- субвенции на осуществление полномочий по решению вопросов в сфере административных правонарушений 0,1 тыс.руб.; 
Исполнение бюджета по расходам. 
Расходы бюджета муниципального образования за 2021 год составили  7839,6 тыс. руб. 
Расходы по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» составили 3630,7 тыс. руб. 
Расходы по разделу 02 «Национальная оборона» составили 110,0 тыс. руб., из них: 
Расходы по разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 23,3 тыс.руб; 
Расходы по разделу 04 «Национальная экономика» составили 343,2 тыс. руб., из них: 
- 27,5 тыс.руб – (разработка проекта ПОДД);
- 303,5 тыс. руб. – содержание дорог (чистка от снега) ИП Шабанов В.А., КФХ  Майбаха В.Н., грейдирование ИП Чириков, ЗАО «Козинское»;
- 9,2 тыс.руб. приобретение триммера;
- 3,0 тыс. руб. - приобретение лакокрасочной продукции для окраски ограждения пешеходного перехода.
Расходы по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 837 тыс. руб., из них: 
- раздел 0502 «Коммунальное хозяйство» -86,7 тыс.руб.;
- раздел 0503 «Благоустройство» - 750,5 тыс. руб.;
- электроэнергия  -204,0 тыс. руб.
- обслуживание уличного освещения, установка  доп. светильников - 172,1 тыс. руб.
- лакокрасочная продукция – 9,6 тыс. руб.;
- приобретение строительных материалов для ограждения кладбища в д.Зеленая Роща - 148,5 тыс руб;
-– устройство ограждения кладбища в д. Зеленая Роща- 75,0 тыс. руб. ;
- приобретение светодиодных светильников уличного освещения – 30,0 тыс.руб.;
- приобретение деревянной горки -81,7 тыс. руб.;
- акарицидная обработка кладбищ - 21,1  тыс. руб;
      - приобретение уличного  аншлага – 8,5 тыс. руб.

Расходы по разделу 0801 «Культура» составили  2703,8 тыс. руб. из них: 
Межбюджетные трасферты 1158,7 тыс. руб.
Расходы на обеспечение деятельности казенного учреждения 1545,1
Расходы по разделу 1001 «Социальное обеспечение» составили 191,4 тыс.руб. Денежные средства были израсходованы на выплату пенсии муниципальным служащим. 

Жилищно-коммунальное хозяйство
От бесперебойной  и слаженной работы  во многом зависит быт и настроение людей, комфортное и уютное проживание. 
Водоснабжением и теплоснабжением на территории Козинского сельсовета занимается  МУП «Щербаковское ЖКХ». 
11 водозаборных скважин переданы в МУП "Щербаковское ЖКХ" в безвозмездное пользование. 
С 2019 года  в с.Козино  функционирует  модульная установка по очистке воды, установленная в рамках программы «Чистая вода».
В с. Козино центральным отоплением отапливаются квартиры, объекты соцкультбыта, административные здания, учреждения образования, магазины  ИП Воликова Л.А.  ИП «Резина». 
На балансе Козинского сельсовета имеется   152 жилых помещения (дома, квартиры). 40%  жилого фонда находится в неудовлетворительном состоянии. В 2022 году планируем провести обследование жилищного фонда и списать разрушенные дома с баланса администрации.
В д.Зеленая Роща и с.Тарка отопление объектов соцкультбыта производится электрокотлами. 
Уличное освещение в селах находится в хорошем  состоянии.  Во всех селах Козинского сельсовета установлены светодиодные энергосберегающие светильники, в количестве 44 шт.

Благоустройство и санитарный порядок
Вопросы благоустройства территории сельского поселения заслуживают особого внимания. Население весной активно занималось уборкой своих придомовых территорий.  Необходимо поддерживать упорядок в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью.
          Рабочими администрации Козинского сельсовета в течение весенне-летнего периода 2021 года регулярно проводился обкос поселковых дорог, объектов соцкультбыта, спортивной площадки,  кладбищ во всех населенных пунктах.
На всех  4 кладбищах в весенне-летний период рабочими администрации Козинского сельсовета проводились работы по очистке территории и вывозу мусора.
В 2021 году была проведена работа по межеванию и постановке на учет 3 земельных участков: кладбище в д.Зелена Роща (мусульманское), памятник ВОВ и спортивно-игровая площадка в с.Козино.
Приобрели зимнюю деревянную горку и качели, которые в летний период установим на спортивно-игровой площадке.
В д.Зеленая Роща произвели ремонт ограждения кладбища (2 стороны): закупили строительные материалы и заключили договор с подрядной организацией.
На протяжении 2021 года, очистка свалок на территории МО проводилась три раза. Вывоз ЖБО производится в установленное место.
В 2021 году еще больше ужесточились меры по борьбе с пожарами и разведением огня. В течение 2021 года 8 раз приходилось патрульно-маневренной группе администрации выезжать на ландшафтные пожары. На все ландшафтные пожары патрульно-маневренная группа выезжала на пожарном автомобиле администрации.
 Напоминаю всем  о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период весенних субботников, в период уборки урожая.
Всего  протяженность дорог в поселении 7,784 км. Дороги, ведущие в поселения, находятся в удовлетворительном состоянии. Однако большинство дорог в самих населенных пунктах, находятся в неудовлетворительном состоянии.
Конечно хотелось бы иметь в своих населенных пунктах дороги асфальтированные, но пока мы вынуждены латать то, что имеем, потому что еще очень много дорог грунтовых. И в весенний или осенний период по ним часто проблематично проехать. Поэтому будем частично отсыпать шлаком глубокие выбоины на дорогах.
         В зимний период 2021 года улицы всех населенных пунктов Козинского сельсовета регулярно очищались от снега по договору с ИП Шабанов В.А., КФХ «Майбах В.Н.»,  ЗАО «Козинское».
            10  автоматических дымовых пожарных извещателей с GPS-модулем установлены в жилых помещениях, где проживают многодетные семьи и социально незащищенные граждане. Продление работы сим-карт для АДПИ оформлено и  в 2022 году  из бюджета  Козинского сельсовета. Так же заключен договор с ООО «МПК» на техническое обслуживание данных извещателей.

        В 2022 году планируется:
1.  Выполнение инициативного проекта «Благоустройство территории кладбища  в с.Козино Усть-Таркского района Новосибирской области». Обустройство старого места захоронения в с.Козино. 
Общая стоимость проекта (с учетом неденежного вклада) -  854343,06 рублей, в том числе:
	№
	Наименование показателя
	Показатель 
(руб.)

	1
	Субсидия из областного бюджета Новосибирской области
	617000,00

	2
	Средства бюджета Козинского сельсовета
	124343,06

	3
	Инициативные платежи:
	63000,00

	а)
	Денежные средства граждан с.Козино
	43000,00

	б)
	Денежные средства индивидуальных предпринимателей и юридических лиц  
	20000,00

	4
	Нефинансовое участие населения (работы по  демонтажу  старого забора 450м., работа добровольцев по уборке территории кладбища от мусора и погрузке на телеги, работа  трактора и т.д.)
	50000,00


Работы, которые будут выполнены в ходе реализации проекта: 
Приобретение материалов для строительства  ограждения 450 м.:  цветной металлический штакетник; труба профильная для прожилин;  саморезы для крепления штакетника к прожилинам; краска-грунт по металлу для окрашивания прожилин и предохранения их от ржавчины; электроды для электродуговой сварки, для выполнения сварочных работ при креплении прожилин к столбам.  Приобретение  входной группы: ворота и калитка. Работы  по созданию нового ограждения будет выполнять подрядная организация, согласно локального сметного расчета. 
2.  Проведение культурных мероприятий, посвященных 85- летию Новосибирской области.
3. Проведение мероприятий по благоустройству населенных пунктов (чистка свалок, субботники,  скашивание травы, уборка кладбищ, текущие работы).
4. Участие в конкурсе социально-значимых проектов в сфере развития общественной инфраструктуры, проводимых Министерством региональной политики НСО. 

Решение социальных вопросов
        На территории МО Козинского сельсовета работает специалист по социальной работе КЦСОН Усть-Таркского района.
    На учете в Муниципальном бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» состоит 36 семей: - многодетные – 7 семей,  неполные  -8 семей,  семьи с 1-2 детьми – 21.
Всем этим семьям оказывались социальные услуги, согласно заключенных договоров, на основании индивидуальных программ, 
              На надомном обслуживании находиться 10 человек за ними осуществляют уход  3 социальных работника.  
              На опеке находятся 6 детей.
 	 Оказано материальной помощи через отдел социальной защиты населения 6 семьям:
- социальная стипендия 3 семьи;
- социальные контракты на 6 месяцев  3 семьи.
 Через Центр поддержки населения:
- на приобретение топлива -2 семей;
- на проезд в больницу г.Новосибирск -1 семья.
      Новогодние  подарки в 2021 году  не выдавались.

Культура
     С 1 июня 2016 года Козинский дома культуры, Зеленорощинский, Таркский сельские клубы перешли в Муниципальное бюджетное учреждение     Культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Таркского района    Новосибирской области».
Основной задачей учреждений культуры является организация досуга и проведение культурно-массовых мероприятий среди различных категорий населения: организация кружков,  любительских объединений по обучению различных видов творчества, а также развитие творческих способностей, духовного роста населения сел.
Основными видами деятельности являются: 
- подготовка и проведение концертов, ярмарок, выставок, конкурсов, театрализованных праздников и другие массовые мероприятия.
- оказание методической помощи сельским учреждениям;
- участие в  районных смотрах- конкурсах,  в праздничных мероприятиях.
Работа ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий.
Кадровый состав специалистов в Козинском СДК - 3 человека, в Таркском сельском клубе – 1, в Зеленорощинском сельском клубе – 1.  
      В 2021 году, в связи с пандемией, было отменено много мероприятий, но все же были проведены следующие мероприятия:
Проведены концерты в СДК: к 9 Мая, ко дню пожилого человека, ко дню матери. Акции «окно Победы», «Свеча памяти», «Георгиевская лента», «Голубь мира» на 22 июня День памяти и скорби. Проводятся кинопоказы, радиопрограммы. Проведена праздничная линейка  совместно со школой -  1сентября «Первый звонок»
В Доме культуры работает 7 формирований в которых занимаются 52 человека.
Так же проведены акции «Блокадный хлеб», «Чистое село», «Нарисуем небо», «Дорога к обелиску», «Кормушка».
     Для освещения работы учреждения в социальной сети «Одноклассники» создана страница «Козинский СДК», на которой размещаются и объявления администрации.
При ДК работает тренажерный зал.
В 2021 году во всех клубах был проведен текущий  ремонт (окраска окон, дверей, панелей) В Козинском СДК заменены 3 двери на пластиковые(входные и эвакуационного выхода). 

Библиотека 
     С 1 февраля 2019 Козинская сельская библиотека вошла в состав Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система Усть-Таркского района». Фонд составляет – 17554 экз. 
       Библиотека сегодня является информационным, культурно-просветительным, образовательным учреждением, обеспечивает сельским жителям свободный доступ к информации, знаниям. В обслуживании использует традиционные  технологии, фонды документов. Библиотека заботится о развитии подрастающего поколения и о людях, нуждающихся в социокультурной поддержке. При библиотеке работает клуб «Надежда» для пожилых людей. 
            В 2021 году  записано 262 читателя, 7603 книговыдач. В стенах библиотеки было проведено 40 мероприятий. 
Книжные выставки: «Юбилей на книжной полке» и др., литературные часы: «В лес по загадки», «Талант юмора и добра» и т.п. День полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады.  
Публиковались статьи в газетах «Знамя труда» и «Селяночка».
       Библиотека работает в тесном взаимодействии с общественными организациями на селе: школой, детским садиком, с органами местного самоуправления. Козинская сельская библиотека является проводником культурной политики на селе.
В 2021 году был проведен текущий ремонт (побелены стены и потолок).

                   Здравоохранение
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. 
Медицинским обслуживанием населения занимаются работники ФАПов:
с. Козино (2фельдшера); д.Зел.Роща – 2 раза в неделю ведет прием фельдшер из с.Еланка; в  с.Тарка 2 раза в неделю транспортом администрации доставляется фельдшер из с.Козино.
         Работа строится во взаимодействии и с учетом особенностей работы организаций.  Наиболее значимые вопросы:  флюорографическое обследование взрослого населения; диспансеризация,  вакцинация.
         Администрация Козинского сельсовета оказывает помощь в доставке жителей Козинского сельсовета на флюорографическое обследование взрослого населения. На ФАПах выполняются назначения врачей, фельдшеров, процедуры, перевязки. 

Образование
Образование в поселении представлено МКОУ Козинская сош,  где обучается 44  учащихся. Так же функционируют филиалы-начальные школы в с.Тарка (3 уч-ся) и д.Зеленая Роща (1 уч-ся). Осуществляется  еженедельный  подвоз  5 детей из д.Зеленая Роща и Тарка, которые  в течение недели проживают в пришкольном интернате.
Имеется школьная столовая на 40 посадочных мест, где организовано бесплатное горячее питание для всех учащихся.
        Кадры: всего работников в МКОУ – 44 человека, из них: учителей и воспитателей –  23 человека,   технический и младший обслуживающий персонал – 21 человек.
На базе школы организована работа учреждений дополнительного образования:  кружков ДДТ – 3, внеурочных кружков - 6. 
Организовано  горячее питание для всех школьников за  счет  дотации  и овощей,  выращенных  на  пришкольном  участке. Столовая размещена в здании школы, 40 посадочных мест. 
В рамках комплексного проекта модернизации образования в школе создан и работает Совет школы.
Работа с родителями: совместные  классные  часы,  родительские  конференции,  родительские  собрания,  индивидуальная  работа,  посещение  семей,  совместные  рейды,  совместные  мероприятия,  работа  родительского  комитета.
[bookmark: _GoBack]В школе сформирована  удовлетворительная   материально-техническая  база. Учащиеся на 100% обеспечиваются бесплатными учебниками.

Дошкольная группа
    Дошкольная группа  рассчитана на 35 мест. В настоящее время работает одна разновозрастная группа (9 детей). Всего работников 5, из них - 2 педагога.  
    Группа обеспечена всем необходимым: мебелью, игрушками, методической и детской художественной литературой, наглядными пособиями.                                 
Задача учреждения - совершенствовать систему работы по формированию здоровьесберегающего пространства в ДОУ,  созданию условий, способствующих укреплению психофизического здоровья детей и как результат - качественная подготовка к школе.

Бассейн
При школе с 1986 года функционирует бассейн с термальной водой  (глубина скважины 2400 м, температура воды 35°).   

Сельскохозяйственное производство
Сельскохозяйственным производством на  территории МО занято ЗАО «Козинское» (Генеральный директор Шикалович Ян Николаевич), в состав ЗАО входят с.Козино, д.Зеленая Роща, с.Тарка. В 2020 году обрабатывалось под зерновые культуры 2600 га земли, сбор зерновых составил 2878,0 тонн, урожайность составила 11,51 центнера с гектара. ЗАО «Козинское» прекратило животноводческую деятельность в 2014 году, занимается только растениеводством.
Анализируя итоги прошедшего периода, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Но есть проблемы, которые нельзя решить сиюминутно, например, отремонтировать дорогу. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет посильный вклад в развитие поселения. И всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Вам, уважаемые депутаты, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации поселения в решении многих проблем.


Глава Козинского  сельсовета
Усть – Таркского района 
Новосибирской области                         			Г.В. Уткина
